

# एमएलके कॉलेज में गृह विज्ञान की छात्राओं ने किया शैक्षिक भ्रमण



## लोहिया क्रांति

बलरामपुर । जनपद बलरामपुर जिला मुख्यालय स्थित एमएलकेपीजी कॉलेज के में गृह विज्ञान की छात्राओं ने शैक्षिक भ्रमण के तहत जिला मुख्यालय के ही डिवाइन पब्लिक स्कूल का भ्रमण किया जानकारी के अनुसार 11 फरवरी 2023 को एमएलके पीजी कॉलेज के प्राचार्य प्रोफेसर जे. पी. पांडे के निर्देशन में गृह विज्ञान विभाग की छात्राओं द्वारा शैक्षिक भ्रमण के तहत डिवाइन पब्लिक स्कूल जाकर नर्सरी कक्षा के बच्चों का व्यक्तित्व व व्यवहार निरीक्षण किया गया । यह निरीक्षण विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ शकुंतला सिंह तथा सह-अध्यापिका मणिका मिश्रा के संरक्षण में संपन्न हुआ । छात्राओं ने स्कूल में नर्सरी कक्षा में अध्ययनरत बच्चों के लिए उपलब्ध सुविधाओं के बारे में भी जानकारी प्राप्त

# गृह विज्ञान की छात्राओं ने शैक्षिक भ्रमण कर प्राप्त की जानकारी



जन एक्सप्रेस/बलरामपुर। जनपद बलरामपुर जिला मुख्यालय स्थित एमएलकेपीजी कॉलेज में गृह विज्ञान की छात्राओं ने शनिवार को शैक्षिक भ्रमण के तहत जिला मुख्यालय के ही डिवाइन पब्लिक स्कूल का भ्रमण किया। भ्रमण के जरिए छात्राओं ने विभिन्न गतिविधियों की जानकारी भी प्राप्त की। जानकारी के अनुसार 11 फरवरी को एमएलके पीजी कॉलेज के प्राचार्य प्रोफेसर जेपी पांडे के निर्देशन में गृह विज्ञान विभाग की छात्राओं द्वारा शैक्षिक भ्रमण के तहत डिवाइन पब्लिक स्कूल जाकर नर्सरी कक्षा के बच्चों का व्यक्तित्व व व्यवहार के विषय में जानकारी प्राप्त किया। यह निरीक्षण विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ शकुंतला सिंह तथा सह-अध्यापिका मणिका मिश्रा के संरक्षकत्व में संपन्न हुआ। छात्राओं ने स्कूल में नर्सरी कक्षा में अध्ययनरत बच्चों के लिए उपलब्ध सुविधाओं के बारे में भी जानकारी प्राप्त किया।

# छात्राओं ने किया निरीक्षण

बलरामपुर। शनिवार को एमएलके पीजी कॉलेज बलरामपुर के प्राचार्य प्रोफेसर जे . पी. पांडे के निर्देशन में गृह विज्ञान विभाग की



छात्राओं द्वारा डिवाइन पब्लिक स्कूल जाकर नर्सरी कक्षा के बच्चों का व्यक्तित्व व व्यवहार निरीक्षण किया गया । यह निरीक्षण विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ शकुंतला सिंह तथा सह-अध्यापिका मणिका मिश्रा के संरक्षण में संपन्न हुआ । छात्राओं ने नर्सरी स्कूल में बच्चों के लिए उपलब्ध सुविधाओं के बारे में भी निरीक्षण किया ।